بسمه تعالی
فرم طرح درس : 


  نام  و کد درس :  جمعیت و تنظیم خانواده                                             رشته و مقطع تحصیلی :دکترای داروسازی                           ترم   : 
     نیمسال اول / دوم / تابستان                                                   روز و ساعت برگزاری :                                                     محل برگزاری:    

    تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2 نظری                                       دروس پیش نیاز :   
مدرس یا مدرسین:    دکتر جعفر شهام فر ، استادیار گروه پزشکی اجتماعی دانشکده پزشکی تبریز                      شماره تماس دانشکده:


	جلسه اول الی شانزدهم
اهداف کلی : 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود دانشجویان پس از گذراندن این درس بتوانند : 

1- جمعیت شناسی را تعریف و موضوع سیاستهای جمعیت شناسی را بیان نمایند. 
2- ترکیب جمعیت و وقایع حیاتی را بیان نمایند. 
3- منابع اطلاعات جمعیتی و سرشماری نفوس و انواع سرشماری را بیان نمایند. 
4- کاربرد اطلاعات جمعیتی و سرشماری نوین نفوس را در جامعه بیان نمایند. 
5- توزیع جمعیت و نسبت جنسی را در جمعیت های مختلف بیان و هرم های سنی را رسم نمایند. 
6- توزیع جغرافیایی جمعیت و تراکم جمعیت از نظر تراکم حسابی، زیستی و تراکم اقتصادی را بیان نمایند. 
7- شاخص های مختلف بهداشتی و جمعیت شناسی و همچنین وقایع دموگرافیک یا حرکات جمعیت را بیان نمایند. 
8- سیر تحولی جمعیت جهان و ایران را بیان نمایند. 
9- تعریف تنظیم خانواده و اهداف تنظیم خانواده و سیاست های تنظیم خانواده را بیان نمایند.
10- روشهای مختلف پیشگیری از بارداری را بیان نمایند. 
11- چگونگی مشاوره در مورد روشهای مختلف پیشگیری از بارداری را بیان نمایند. 
12- سقط جنین را تعریف و عوارض آن و انواع سقط جنین را بیان نمایند. 
13- روشهای پایانی تنظیم خانواه را بیان نمایند. 
14- روشهای اورژانسی پیشگیری از بارداری را بیان نمایند.
15- روشهای هورمونی و روشهای غیر هورمونی پیشگیری از بارداری را بیان نمایند. 
16- احکام تنظیم خانواده در ایران را بیان نمایند. 

	شناختی
	
	
	
	
	
	


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : 
· حضور مرتب و منظم در کلاسها 
· تشکیل گروههای 5 – 6 نفره در کلاس برای محاسبه شاخص های بهداشتی و جمعیتی 
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... )                بارم :

ب ) پایان دوره                                                                           بارم : 

· ارائه نتایج کار گروهی در کلاس
· امتحان نهایی آخر ترم.
· منابع اصلی درس( رفرانس ):

1- جمعیت و تنظیم خانواده، دکتر مژگان کاربخش، دکتر بتول موسوی.
2- جمعیت توسعه و بهداشت باروری، دکتر حبیب البرز نجاتی – دکتر کامل شادپور
3- دانش خانواده، دکتر حسین محمودیان 
4- دستورالعمل روشهای پیشگیری از بارداری در جمهوری اسلامی ایران ، تهیه و تألیف دکتر نوشین جعفریان – دکتر شیرین کاویانپور– دکتر سهیلاخوشیبن– دکترمعصومه آرشین جی 

انتشارات وزارت بهداشت درمان و آموزش پزشکی ( معاونت سلامت، اداره تنظیم خانواده ).
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